

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:137221-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Świnoujście: Roboty budowlane
2020/S 057-137221**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 052-124521)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

Adres pocztowy: ul. Kołłątaja 4

Miejscowość: Świnoujście

Kod NUTS: PL42

Kod pocztowy: 72-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Szczawińska

E-mail: kszczawinska@zwik.fn.pl

Tel.: +48 915065352

Faks: +48 913214782

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/zwik_swi

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zwik_swi

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa ujęcia wody powierzchniowej, przesyłu wody surowej oraz układu uzdatniania wraz z odsalaniem i infrastrukturą towarzyszącą, dla zaopatrzenia w wodę m. Świnoujście. Zakład „Wydrzany II”

Numer referencyjny: 14/2020/KSz

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia został podzielony na dwie części, tj. część A i część B.

Przedmiotem zamówienia dla części A jest: wykonanie projektu i robót budowlanych w zakresie budowy ujęcia wody powierzchniowej słonawej z infrastrukturą towarzyszącą.

Przedmiotem zamówienia dla części B jest: wykonanie projektu i robót budowlanych stacji uzdatniania wody slonawej z infrastrukturą towarzyszącą

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/03/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 052-124521](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/04/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/04/2020

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: